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AEP – Association des Etudiants en Physique 

Procès-verbal de l’Assemblée Ordinaire 
Grand Auditoire de l’Ecole de Physique 

22.03.2022 – 18h10 

 

Présents (38) : 

Axel Grand, Thibaud Alix Adélaïde Frutig, Bastien Lacave, Kenji Tanaka, Anthony Ducrest, Oriane 

Foussadier, Klevis Domi, Enzo Samy Ferrao, Stefano Losito, Nathan Lherbette, Brayan Felipe 

Reyes Alavarado, Johanne Jarrige, Aramis Raiola, Aymeric Carchereux, Maxime Marchand, Eliott 

Wiggins, Tiphaine Lucchesi, Dilay Bayat, David Daniel, Edward Galantay, Laura Marcheron, Paula 

Milleliri, Nicolas Lucchinetti, Alexandre Pozzi, Aimen Hamami, Sergej Laub, Gianluca Folino, 

Aleem Arshad, Aurélien Balzli, Andrés Briones, Eliot Donnadieu, Vittorio Tedeschi, Drini 

Marchese, Bryan Kunz, Alexandra Smirnova, Sara Chaabane, Theophil Ejikeme, Emma 

Amrouche 

Excusés (2) : 

Marine Océane Leyvraz, Dimitri Moulin 

 

Ordre du jour : 

1. Approbation de l’ordre du jour 

2. Approbation du PV de l’AG du 07.10.2021 

3. Retour sur le semestre d’automne 2021 

4. Projets pour le semestre de printemps 2022 

5. Salle d’étude 

6. Commission égalité et diversité 

7. Création du groupe de travail pulls 

8. Divers 
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1. Approbation de l’ordre du jour 

Approuvé à l’unanimité. 

2. Approbation du PV de l’AG du 07.10.2021 

Une abstention. Le reste de l’assemblé est pour, le PV est approuvé. 

3. Retour sur le semestre d’automne 2021 

Aramis Raiola présente la comptabilité des soirées du premier semestre (certains coûts doivent 

encore être précisés car une partie de l’alcool non vendu le sera dans de prochains événements. 

Les soirées au bar de La Plage (une en automne ainsi que la soirée d’intégration des étudiants 

en échange) sont très appréciées. Le bar a shot à shot tenu par l’AEP génère de bons bénéfices 

permettant l’organisation de plus gros événements dans le futur, ainsi que de rembourser la 

soirée d’intégration. 

L’interstelbar 2021 est victime de mesures sanitaires lourdes (liste de présence, pass sanitaire, 

personne à l’intérieur des bâtiments). La neige s’ajoutant à tout cela, peu d monde était présent. 

La soirée de noël s’est faite au Café de la Radio avec une participation de 5chf par membre de 

la part de l’AEP. 

 

 

4. Projets pour le semestre de printemps 2022 

Kenji Tanaka présente les projets prévus pour le semestre de printemps. Sont prévus : 

• Soirée d’intégration des étudiants en échange à La Plage 

• Post Tenebar Lux à la Datcha 

• Tournoi de beer-pong à la Datcha 

• Soirées jeux à Sciences I 

• Barbecue de l’AEP 

La question se pose sur l’organisation de la Partycule, une réunion avec l’AECB est prévue pour 

en discuter. 

Le projet de soirée avec les étudiants en psychologie est à priori déplacé à l’automne 2022. 

Les photos de volées seront à organiser par les intéressés avec une possibilité de les faire lors 

du barbecue de l’AEP. 
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5. Salle d’Etude 

Au début du semestre de printemps, et pour donner suite à des comportements inappropriés 

de la part de certains étudiants de bachelor ainsi que des plaintes du personnel de sciences I, 

le comité à décidé de fermer la salle d’étude pour un weekend. 

La salle d’étude est un endroit privilégié de travail, dans laquelle le calme doit être observé en 

tout temps, à l’identique aux bibliothèques universitaires. 

Le commuté de l’AEP effectue alors un appel à l’autodiscipline. 

Les règles de base suivantes sont rappelées : 

• Ne pas dormir  

• Prendre soin du matériel  

• Laver les tables et tableaux 

• Ranger 

• Comportement responsable 

• Ne pas voler 

• La salle d’étude n’est pas un dépôt ni un casier 

Le frigo de la salle d’étude sera vidé peu après l’assemblée. Il est capital que le réfrigérateur 

soit nettoyé et tenu propre par tous ses utilisateurs. En cela, rien ne doit être laissé plusieurs 

jours au risque de l’apparition de moisissures très pénibles à nettoyer. 

Enfin, le comité insiste sur la faite que si tout matériel s’avère être dégradé, il sera retiré de la 

salle d’étude (feutres pour tableau, ventilateurs, machine à café, frigo, micro-ondes,). La salle 

d’étude n’est en aucun cas à prendre comme acquise, tout manquement peut conduire à sa 

fermeture définitive. 

 

6. Commission égalité et diversité 

Bastien Lacave présente la commission Egalité & Diversité de la faculté des Sciences. Cette 

commission fait partie du service égalité de l’université de Genève et à pour but de mettre en 

place un certain nombre d’initiatives quant à l’égalité et la diversité. Alors que beaucoup de 

ces projets sont adressés au personnel (garde d’enfants, bientraitance en mission, …), il rappelle 

que le but de cette commission est également d prévenir au harcèlement et à la discrimination. 

Toute personne peut se rendre sur le site « mal-être » de l’université, où il est possible de 

contacter anonymement des médiateurs, afin d’ouvrir un dialogue autour de potentiels 

problèmes rencontrés par ces personnes. De plus, aussi à la demande du Doyen de la faculté 

des Sciences, il est capital d’insister sur l’efficacité de parler des problèmes subis car des 

mesures sérieuses sont prises aux égards des agresseurs et ces actes inacceptables ne restent 

pas sans conséquences. 
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7. Création du groupe de travail pulls 

Oriane Foussadier, réexprime l’intérêt suscité pour une nouvelle commande de pulls à l’effigie 

de l’AEP. Elle apporte un certain nombre de précisions sur l’ancienne commande, avec des 

soucis d’organisation dus au manque d’expérience de l’AEP à proposer du textile. De plus, à la 

suite d’un sondage mené en 2021, il avait été conclu qu’une nouvelle commande n’était pas 

urgente, surement plus avantageuse à l’automne 2022. 

À la suite d’une initiative isolée de certains étudiants, elle rappelle qu’aucun prix qui à été 

communiqué auparavant ne pourra être garanti par l’AEP car aucun devis n’a été effectué. Pour 

répondre à cette initiative, le comité propose la création d’un GT pulls pour se décharger de ce 

travail (gérer une association est très chronophage) ainsi que pour laisser les personnes 

enthousiastes d’en charger sous la tutelle du comité. Dans un courriel de modification de 

l’ordre du jour l’AEP à alors communiqué le cahier des charges de ce GT. 

Vote pour la création du GT pulls : 

Création approuvée à l’unanimité. 

Vote du référent du GT pulls : 

Bryan Kunz élu à l’unanimité. 

Vote pour le design : 

Design de 2020 : 17 voies 

Concours de design : 12 voies 

Abstentions : 4 voies 

Le design de 2020 est adopté pour ce semestre. 

 

8. Divers 

Le comité rappelle que celui-ci sera renouvelé au semestre prochain, et souligne l’importance 

des membres à s’engager dans l’association, et de s’impliquer réellement au sein de celle-ci. 

 

Axel Grand propose un compte rendu nouveau bachelor en Physique, qui rentrera en vigueur 

à la rentrée 2022. 

Celui-ci comprendra plus d’informatique ainsi que du PYTHON. Le cours d’électrodynamique I 

est décalé d’un semestre. Un cahier des charges plus précis pour chaque cours est également 

établi pour assurer les connaissances acquises par les étudiants. 

Enfin, en cas de redoublement durant la période de transition des programmes, il est 

recommandé de s’adresser au conseiller aux études du bachelor. 

 

La séance est levée à 18h55. 

Bastien Lacave – Secrétaire de l’AEP. 


